塑胶跑道厂家施工细节

产品名称	塑胶跑道厂家施工细节
公司名称	沧州昌冠体育设施有限公司
价格	45.00/平方米
规格参数	品牌:昌冠 形状:颗粒状 规格:13mm
公司地址	河北省盐山县城南开发区
联系电话	13931752365

产品详情

塑胶跑道厂家介绍运动场塑胶跑道施工铺装须知细节。

运动场塑胶跑道施工铺装时很多的小细节都是要注意的,往往会因为细节方面导致跑道出现严重的质量问题。运动场塑胶跑道施工铺装过程并不复杂,但还是要注意的细节还是很多的,对施工没有影响时, 细节方面我们要加强注意。

运动场塑胶跑道施工铺装:在施工前要了解跑道铺设的特性,这样才能对跑道进行更好的铺设。跑道在铺设时可能会出现起泡或是脱壳的情况,那是因为跑道的基层密度控制的不合理,那么我们就要严格控制它的密实度。

1.校园塑胶跑道施工

跑道所使用的胶浆在初步固化前,如果遇到水,就会发生水泡的现象,这对跑道的铺设质量也是会有影响的。除了雨水外,施工的工作人员的汗水也会对胶浆固化有影响的,所以在施工前,工作人员要提前准备好擦汗的毛巾。

2.学校塑胶跑道施工

铺胶的时间要尽可能的避开早上大气温度较大的时间,在施工时,要严格,合理的安排每道工序,保证工程质量。跑道在学校必不

可少,质量是非常重要的,不能因为是一点小或就选择忽略掉,不然日后会有很大的质量问题。